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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 005 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 15 au 16 octobre 2024.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements
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6 Français sur 10 ont le sentiment qu’il y a aujourd’hui trop d’immigrés en France
 

61% (-2 points depuis novembre 2023) des Français ont le sentiment qu’il y a aujourd’hui en France trop d’immigrés, contre 34% (+2) juste ce qu’il faut et 4% (=) pas 
assez.
 

L’opinion selon laquelle il y a trop d’immigrés dans notre pays est nettement plus prégnante dans les électorats du Rassemblement National (92%) et de droite (74%) 
que dans les électorats d’Ensemble (54% trop, 43% juste ce qu’il faut) et surtout du NFP (54% juste ce qu’il faut, 39% trop).
 

D’un point de vue générationnel, cette opinion augmente fortement avec l’âge, passant de 39% chez les 18-24 ans à 72% chez les 65 ans et plus.

7 Français sur 10 considèrent que la politique migratoire de la France est trop laxiste, une proportion en 
légère baisse depuis novembre 2023
 

69% (-4 points depuis novembre 2023) considèrent que la politique migratoire de la France est trop laxiste, 22% (+3) qu’elle est juste comme il faut et 8% (+1) trop 
ferme. En 1 an, l’opinion selon laquelle la politique migratoire de la France est trop laxiste baisse dans la plupart des catégories de la population et électorats, et de 
manière particulièrement marquée chez les sympathisants de gauche (43%, -7) et de Renaissance et ses alliés (69%, -8).
 

A ce jour, cette critique reste massivement partagée par les électeurs du RN (94%), de droite (83%) et dans une moindre mesure d’Ensemble (69%) tandis que les 
électeurs du NFP sont plus partagés (43%, 34% juste comme il faut, 23% trop ferme).
 

D’un point de vue socio-démographique, cette opinion est majoritaire au sein de toutes les catégories de la population, quel que soit le genre, l’âge, la catégorie socio-
professionnelle ou le lieu de résidence, et s’intensifie avec l’âge : de 54% chez les 18-24 ans à 77% chez les 65 ans et plus.
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3 Français sur 4 sont favorables à la mesure souhaitée par Bruno Retailleau d’allonger la durée de 
rétention des étrangers en situation irrégulière « jugés dangereux » 

75% des Français sont favorables à la mesure envisagée par le ministre de l’Intérieur Bruno Retailleau sur l’allongement de la rétention des étrangers en situation 
irrégulière « jugés dangereux » de 90 à 210 jours, dont 31% très favorables et 44% plutôt favorables. A l’inverse, 24% y sont opposés, dont 15% plutôt opposés et 
9% très opposés. 

Une mesure largement approuvée par les électeurs d’Ensemble (88%), de droite (87%) et du RN (82%) mais aussi par une majorité d’électeurs du NFP (55%).

Les principales mesures retoquées par le Conseil constitutionnel dans la précédente loi immigration qui 
pourraient être incluses dans le futur projet sont largement soutenues par l’opinion
• 83% des Français sont favorables à l’instauration de la déchéance de nationalité pour un individu ayant acquis la nationalité française et coupable d’homicide ou  

de tentative d’homicide volontaire sur une personne dépositaire de l’autorité publique (comme les policiers)
• 79% au rétablissement du délit de séjour irrégulier 
• 78% à l’exclusion des personnes visées par une OQTF du droit à l’hébergement d’urgence 
• 78% au durcissement des conditions pour accéder à la nationalité française 
• 77% à l’instauration de quotas migratoires fixés par le Parlement pour plafonner le nombre d’étrangers admis sur le territoire 
• 77% au durcissement des conditions pour les étrangers pour bénéficier de certaines aides sociales comme l’APL (aide personnalisée au logement)
• 72% au remplacement de l’aide médicale d’Etat (AME) en une « aide médicale d’urgence » (AMU) aux conditions plus strictes
• 70% au durcissement des conditions du regroupement familial
• 65% à la suppression de l’automaticité de l’obtention de la nationalité française à la majorité pour les personnes nées en France de parents étrangers 
• 64% à l'instauration d'une « caution de retour » pour les étudiants étrangers (les étudiants étrangers non-européens doivent verser une caution au préalable 

pour avoir un titre de séjour étudiant)
Une très large majorité d’électeurs du RN, de droite (LR/UDI/DVD) et d’Ensemble soutiennent l’ensemble de ces mesures. Les électeurs du NFP ont un regard plus 
nuancé en fonction des mesures : une majorité approuvent la déchéance de nationalité (65%), le délit de séjour irrégulier (57%), l’exclusion des OQTF de l’hébergement 
d’urgence (56%) et au durcissement des conditions d’accès à la nationalité française (55%). En revanche, ils sont partagés voire majoritairement opposés aux autres 
mesures.
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3 Français sur 4 estiment que la France a besoin d’une nouvelle loi sur l’immigration
 

Ce nouveau projet de loi interviendrait un an après la promulgation de la dernière loi immigration (loi Darmanin en janvier 2024). Depuis 1945, la France a voté une loi 
sur l’immigration tous les deux ans en moyenne. Malgré cela, 76% des Français estiment que la France a besoin d’une nouvelle loi immigration, dont 44% tout à fait 
et 32% plutôt. A l’inverse, 24% considèrent qu’elle n’en a pas besoin, dont 16% pas vraiment et 8% pas du tout.
 

Une opinion largement majoritaire dans les électorats du RN (93%), de droite (92%), d’Ensemble (77%) et partagée par une courte majorité du NFP (52%).

2 Français sur 3 sont opposés à une hausse du budget de l’AME
 

Dans l’actuel projet de budget (dépenses) de l’Etat pour l’année à venir (2025), il est pour le moment prévu d’augmenter l’enveloppe dédiée à l’aide médicale d’État 
(AME), dispositif qui permet aux étrangers en situation irrégulière de bénéficier d’une prise en charge à 100% des soins médicaux, de 100 millions d’euros pour un coût 
de 1,3 milliard d’euros. L’an passé, ce dispositif avait coûté 1,2 milliard d’euros à l’État, soit 0,5% des dépenses de santé de la Sécurité sociale.
68% des Français se disent opposés à l’augmentation des dépenses publiques dédiées à l’aide médicale d’Etat (AME), dont 36% très opposés et 32% plutôt opposés. 
A l’inverse, 31% y sont favorables, dont 24% plutôt favorables et 7% très favorables.
 

Une opposition partagée, à des degrés divers, par les électeurs du RN (89%), de droite (77%) et d’Ensemble (64%). A contrario, une courte majorité des électeurs du 
NFP y est favorable (53%).
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Marine Le Pen est la personnalité qui dispose de la confiance la plus élevée sur les questions 
d’immigration, nettement devant les autres principales personnalités politiques du pays

Sur les questions d’immigration, 41% des Français déclarent faire confiance à Marine Le Pen. La Présidente du groupe RN à l’Assemblée devance Michel Barnier 
(32%), Edouard Philippe (29%), Bruno Retailleau (27%), Gabriel Attal (25%), Eric Zemmour (23%) et Laurent Wauquiez (20%). Les autres personnalités testées ont la 
confiance de moins d’1 Français sur 5 : Emmanuel Macron (19%), Fabien Roussel (18%), Olivier Faure (17%), Jean-Luc Mélenchon (16%) et Marine Tondelier (15%).
 

On observe des niveaux de confiance différents selon le vote :
• Marine Le Pen bénéficie du soutien massif des électeurs du RN (88%) et d’1 électeur de droite sur 2 (49%)
• Michel Barnier a une confiance majoritaire parmi les électorats des formations politiques présentes dans son gouvernement (67% Ensemble, 58% droite) mais que 

d’un tiers (33%) des électeurs RN
• Edouard Philippe (74%), Gabriel Attal (69%) et dans une moindre mesure Emmanuel Macron (59%) ont confiance solide dans l’électorat centriste, et le soutien d’1 

électeur de droite sur 3
• Bruno Retailleau a la confiance de 56% des électeurs de droite, 49% d’Ensemble et 40% du RN, à noter qu’il est la seule personnalité politique à atteindre voire 

dépasser les 40% de confiance dans 3 électorats différents
• Les personnalités de gauche peinent à convaincre les électeurs du NFP : F. Roussel (45%), O. Faure (43%), J.-L. Mélenchon (37%) et M. Tondelier (36%)
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L’immigration se classe en 3ème position des priorités politiques des Français, derrière le pouvoir d’achat qui 
reste la priorité n°1 et la santé, et juste devant la sécurité et la dette

Aux yeux des Français, le pouvoir d’achat doit être la priorité d’action d’Emmanuel Macron et du gouvernement de Michel Barnier (48% de citations dans le top 3 des 
priorités, -4 points depuis le 6 septembre 2024) devant la santé (32%, +2), l’immigration (31%, +1) qui est 3ème, la sécurité (30%, -3) et la dette publique (26%, -1).
Le top 5 des priorités est complété par l’éducation (17%, -4), les retraites (17%, -2), l’environnement/l’écologie (16%, +3), les inégalités/les injustices sociales (15%, -1), 
l’emploi (14%, -2) et la menace terroriste (11%, +2). Les 6 autres enjeux testés ont été cités par 10% ou moins des Français.
A noter que depuis notre mesure de juillet 2022, l’immigration progresse fortement et de manière constante (de 17% à 31%, soit +14 points).
 
 

D’un point de vue politique :
• L’immigration est la priorité n°1 des électeurs du Rassemblement National (au 1er tour des Législatives 2024, 62%) devant le pouvoir d’achat (55%) et la sécurité (45%)
• A droite (électeurs Les Républicains, de l’UDI et divers droite), l’immigration est le 4ème sujet dans l’ordre des priorités (33%), derrière le pouvoir d’achat (41%), la dette 

(40%) et la sécurité (34%)
• Dans l’électorat d’Ensemble, l’immigration arrive également 4ème (28%), citée après la sécurité (38%), la dette (36%) et le pouvoir d’achat (33%)
• En comparaison, le sujet de l’immigration est moins prioritaire pour les électeurs du NFP (10ème sur 17 sujets testés), évoqué par à peine 10% d’entre eux, nettement 

après le pouvoir d’achat (52%), la santé (38%), la dette (26%), les inégalités/injustices sociales (25%) et l’environnement/l’écologie (22%)
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Les Français sont en majorité favorables à l’accueil de réfugiés politiques, mais ils sont plus partagés à l’égard 
des migrants économiques et familiaux
  

Concernant la politique d’accueil de réfugiés et d’immigrés dans notre pays, une majorité de Français (59%) est favorable à l’accueil de réfugiés politiques. Les 
Français sont en revanche plus partagés sur l’accueil de migrants économiques (52% favorables, 47% opposés) et de migrants retrouvant leur famille en France (46% 
favorables, 54% opposés). Depuis novembre 2023, la proportion de Français favorables à l’accueil de réfugiés politiques recule (63% sept. 2023, soit -4 points), mais à 
l’inverse elle progresse significativement concernant l’accueil de migrants économiques (41% sept. 2023, +11), et est stable à l’égard des migrants venus retrouver leur 
famille. La progression du soutien à l’accueil des migrants économiques s’observe dans toutes les catégories de la population et électorats, et de manière 
particulièrement marquée chez les sympathisants RN (27%, +17) bien que cette position demeure largement minoritaire.

A ce jour, ces questions restent très clivantes d’un point de vue politique :
• Les électeurs du Nouveau Front Populaire (1er tour Législatives 2024) sont largement favorables à l’accueil des réfugiés et migrants, quelle que soit la raison de leur 

immigration (83% réfugiés politiques, 75% migrants économiques, 71% migrants familiaux)
• Les électeurs d’Ensemble sont également favorables à l’accueil des réfugiés politiques (75%) et des migrants économiques (60%) mais sont plus partagés à l’égard 

des migrants venus retrouver leur famille (49% favorables, 50% opposés)
• Les électeurs de droite (LR/UDI/divers droite) sont une courte majorité à se dire favorable à l’accueil de réfugiés politiques (53%) mais ils s’opposent à l’accueil de 

migrants familiaux (72%) et économiques (59%)
• Les électeurs du Rassemblement National s’opposent fortement à l’accueil de réfugiés politiques (70%), des migrants économiques (71%) et familiaux (84%)
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6 Français sur 10 ont le sentiment qu’il y a aujourd’hui trop d’immigrés en France
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Trop

Juste ce qu’il faut

Pas assez

61

34

4

Vous personnellement, avez-vous le sentiment qu’il y a aujourd’hui en France trop d’immigrés, pas assez ou juste ce qu’il faut ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

39
54

74

92

54
43

26

77 2 1

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 7 au 8 novembre 2023.

(-2)*

(+2)

(=)
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56

63
61

40

32

34

4
4

4

24.05.
2023

08.11.
2023

16.10.
2024

EVOLUTIONS



- 11 -

7 Français sur 10 considèrent que la politique migratoire de la France est trop laxiste, une 
proportion en légère baisse depuis novembre 2023
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Trop laxiste

Juste comme il faut

Trop ferme

69

22

8

Diriez-vous que la politique migratoire est… ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

43

69
83

94

34
26

16
4

23

3 1 2

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 7 au 8 novembre 2023.

(-4)*

(+3)

(+1)
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3 Français sur 4 sont favorables à la mesure souhaitée par Bruno Retailleau d’allonger la durée 
de rétention des étrangers en situation irrégulière « jugés dangereux » 
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75%24% 31

44

15

9 1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

Le gouvernement a annoncé qu’une nouvelle loi immigration serait présentée en « début d’année 2025 », un an après la promulgation de la dernière loi immigration. 
La première mesure qui pourrait être présente dans cette nouvelle loi immigration est l’allongement de la rétention des étrangers en situation irrégulière « jugés 
dangereux » de 90 à 210 jours (une mesure actuellement réservée aux infractions terroristes).

Etes-vous favorable ou opposé à cette mesure ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et l’immigration
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55

88 87 82

45

12 13 17

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



Dans la précédente loi immigration, un certain nombre de dispositions du texte avaient été censurées par le Conseil constitutionnel. Ces mesures pourraient être 
incluses dans le futur projet de loi immigration. Etes-vous favorable ou opposé à chacune de ces mesures ?
En % - Ensemble des Français
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Les principales mesures retoquées par le Conseil constitutionnel dans la précédente loi immigration 
qui pourraient être incluses dans le futur projet sont largement soutenues par l’opinion (1/2)
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56

44

51

44

27

35

27

34

10

13

14

14

6

7

7

7

1

1

1

1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

83

79

78

78

L’instauration de la déchéance de nationalité pour 
un individu ayant acquis la nationalité française et 

coupable d’homicide ou de tentative d’homicide 
volontaire sur une personne dépositaire de 

l’autorité publique (comme les policiers)

Le rétablissement du délit de séjour irrégulier 

L’exclusion des personnes visées par une OQTF du 
droit à l’hébergement d’urgence 

Le durcissement des conditions pour accéder à la 
nationalité française 

16

20

21

21

TOTAL FAVORABLE TOTAL OPPOSE
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Dans la précédente loi immigration, un certain nombre de dispositions du texte avaient été censurées par le Conseil constitutionnel. Ces mesures pourraient être 
incluses dans le futur projet de loi immigration. Etes-vous favorable ou opposé à chacune de ces mesures ?
En % - Ensemble des Français
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40

46

39

38

35

27

37

31

33

32

30

37

16

15

16

22

23

25

6

7

11

7

11

10

1

1

1

1

1

1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

77

77

72

70

65

64

L’instauration de quotas migratoires fixés par le 
Parlement pour plafonner le nombre d’étrangers 

admis sur le territoire 

Le durcissement des conditions pour les 
étrangers pour bénéficier de certaines aides 

sociales comme l’APL (aide personnalisée au 

logement)

Le remplacement de l’aide médicale d’Etat 
(AME) en une « aide médicale d’urgence » 

(AMU) aux conditions plus strictes

Le durcissement des conditions du 
regroupement familial

La suppression de l’automaticité de l’obtention 
de la nationalité française à la majorité pour les 
personnes nées en France de parents étrangers 

L'instauration d'une « caution de retour » pour 
les étudiants étrangers (les étudiants étrangers non-

européens doivent verser une caution au préalable pour 
avoir un titre de séjour étudiant)

22

22

27

29

34

35

TOTAL FAVORABLE TOTAL OPPOSE
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Les principales mesures retoquées par le Conseil constitutionnel dans la précédente loi immigration 
qui pourraient être incluses dans le futur projet sont largement soutenues par l’opinion (2/2)



44

32

16

8

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON
TOTAL OUI
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3 Français sur 4 estiment que la France a besoin d’une nouvelle loi sur l’immigration
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76%
24%

Ce nouveau projet de loi interviendrait un an après la promulgation de la dernière loi immigration (loi Darmanin en janvier 2024). Depuis 1945, la France a voté une 
loi sur l’immigration tous les deux ans en moyenne. Au global, diriez-vous que la France a besoin d’une nouvelle loi sur l’immigration ?
En % - Ensemble des Français
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52

77
92 93

48

23
8 6

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



7

24

32

36

1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

TOTAL 
OPPOSE

TOTAL 
FAVORABLE
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2 Français sur 3 sont opposés à une hausse du budget de l’AME
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31%68%

Dans l’actuel projet de budget (dépenses) de l’Etat pour l’année à venir (2025), il est pour le moment prévu d’augmenter l’enveloppe dédiée à l’aide médicale d’État 
(AME), dispositif qui permet aux étrangers en situation irrégulière de bénéficier d’une prise en charge à 100% des soins médicaux, de 100 millions d’euros pour un coût 
de 1,3 milliard d’euros. L’an passé, ce dispositif avait coûté 1,2 milliard d’euros à l’État, soit 0,5% des dépenses de santé de la Sécurité sociale.

Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à l’augmentation des dépenses publiques dédiées à l’aide médicale d’Etat (AME) ?
En % - Ensemble des Français
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53

35
23

11

47
64

77
89

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Marine Le Pen est la personnalité qui dispose de la confiance la plus élevée sur les questions 
d’immigration, nettement devant les autres principales personnalités politiques du pays
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17

4

4

5

5

9

3

4

4

2

5

2

24

28

25

22

20

14

17

15

14

15

11

13

18

33

31

32

32

20

34

28

32

33

20

32

40

34

39

39

42

56

45

51

48

48

63

51

1

1

1

2

1

1

1

2

2

2

1

2

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans-réponses

41

32

29

27

25

23

20

19

18

17

16

15

Marine LE PEN 

Michel BARNIER 

Edouard PHILIPPE

Bruno RETAILLEAU 

Gabriel ATTAL 

Eric ZEMMOUR

Laurent WAUQUIEZ 

Emmanuel MACRON 

Fabien ROUSSEL

Olivier FAURE 

Jean-Luc MELENCHON

Marine TONDELIER 

58

67

70

71

74

76

79

79

80

81

83

83

TOTAL 
CONFIANCE

TOTAL PAS 
CONFIANCE

Vous personnellement, sur les questions d’immigration, faites-vous confiance ou pas confiance à … ?
En % - Ensemble des Français
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24

8

11

8

13

4

5

6

5

3

3

3

3

2

2

1

1

48
32

31
30

26
17
17

16
15

14
11

10
10

8
6
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L’immigration se classe en 3ème position des priorités politiques des Français, derrière le 
pouvoir d’achat qui reste la priorité n°1 et la santé, et juste devant la sécurité et la dette

#Opinion.en.direct

Le pouvoir d'achat

La santé 

L'immigration

La sécurité 

La dette publique

L'éducation

Les retraites

L'environnement, l'écologie

Les inégalités, les injustices sociales 

L'emploi 

La menace terroriste 

La fiscalité 

La protection sociale 

Le logement 

La guerre entre le Hamas et Israël

La guerre en Ukraine 

Les inégalités hommes-femmes

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel 
Barnier ?
En % - Ensemble des Français
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Les Français sont en majorité favorables à l’accueil de réfugiés politiques, mais ils sont plus 
partagés à l’égard des migrants économiques et familiaux

#Opinion.en.direct
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Très favorable Assez favorable Assez opposé Très opposé Sans-réponses
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52
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Réfugiés politiques (personnes qui ont dû 

quitter leur pays, par crainte d'être persécutées du 
fait de leur origine, de leur religion, de leur 

nationalité, de leur appartenance à un certain 
groupe social ou de leurs opinions politiques)

Migrants économiques 
(pour venir travailler)

Migrants retrouvant leur 
famille en France

41

47

54

TOTAL 
FAVORABLE

TOTAL 
OPPOSE

De manière générale, êtes-vous favorable ou opposé à l’accueil en France des… ?
En % - Ensemble des Français

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 19 au 20 septembre 2023.
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, avez-vous le sentiment qu’il y a aujourd’hui en France trop d’immigrés, pas assez ou juste ce qu’il faut ?

En % Trop Juste ce qu’il faut Pas assez Sans-réponses
x

Interrogés 61 34 4 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 60 35 4 1

Une femme 63 33 3 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 39 44 14 3

25-34 ans 57 40 2 1

35-49 ans 61 35 4 0

50-64 ans 64 33 2 1

65 ans et plus 72 27 1 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 59 36 4 1

Agric., artisan, comm. 78 20 1 1

CSP+ 60 35 4 1

Cadres 63 31 5 1

Profession Intermédiaire 58 38 3 1

CSP- 56 38 5 1

Employé 51 41 8 0

Ouvrier 63 34 2 1

INACTIFS 65 32 2 1

Retraité 72 27 1 0

Autre inactif 48 44 6 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 67 31 2 0

Communes urb. de province 61 34 4 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 70 28 1 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 55 39 5 1

100.000 hab. et plus 58 37 4 1

Agglomération parisienne 57 37 6 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 55 38 7 0

Province 63 33 3 1

Nord-Est 64 34 2 0

Nord-Ouest 58 37 3 2

Sud-Ouest 56 37 6 1

Sud Est 69 28 2 1

Les Français et l’immigration
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, avez-vous le sentiment qu’il y a aujourd’hui en France trop d’immigrés, pas assez ou juste ce qu’il faut ?

En % Trop Juste ce qu’il faut Pas assez Sans-réponses
x

Interrogés 61 34 4 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 34 59 6 1

La France insoumise (FI) 38 51 11 0

EELV / G.s 30 63 5 2

Le Parti Socialiste (PS) 39 54 5 2

TOTAL LREM ET ALLIES 61 37 2 0

La République en marche 61 36 3 0

TOTAL DROITE 77 21 1 1

Les Républicains 82 16 1 1

TOTAL RN/R! 93 7 0 0

Le Rassemblement National 94 6 0 0

Reconquête 78 22 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 61 34 4 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 39 53 7 1

Yannick JADOT 49 43 8 0

Emmanuel MACRON 60 38 1 1

Valérie PECRESSE 74 21 2 3

Marine LE PEN 92 8 0 0

Eric ZEMMOUR 94 6 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 56 40 2 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 54 41 4 1

Marine LE PEN 89 11 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 45 3 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 39 54 7 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 54 43 2 1

Les Républicains, UDI, Divers droite 74 26 0 0

Rassemblement National et ses alliés 92 7 1 0

Abstention, Vote blanc ou nul, Non-inscrit 57 37 5 1

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Diriez-vous que la politique migratoire est… ?

En % Trop laxiste Juste comme il faut Trop ferme Sans-réponses
x

Interrogés 69 22 8 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 67 25 8 0

Une femme 70 19 9 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 54 28 17 1

25-34 ans 59 30 11 0

35-49 ans 69 25 6 0

50-64 ans 72 20 8 0

65 ans et plus 77 14 7 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 68 24 8 0

Agric., artisan, comm. 82 12 6 0

CSP+ 69 21 10 0

Cadres 70 21 9 0

Profession Intermédiaire 68 21 10 1

CSP- 65 27 8 0

Employé 64 25 10 1

Ouvrier 65 30 5 0

INACTIFS 70 20 8 2

Retraité 78 13 7 2

Autre inactif 53 34 12 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 19 8 0

Communes urb. de province 70 21 8 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 75 19 6 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 69 21 10 0

100.000 hab. et plus 67 22 9 2

Agglomération parisienne 60 29 10 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 59 29 11 1

Province 71 20 8 1

Nord-Est 72 21 6 1

Nord-Ouest 67 24 8 1

Sud-Ouest 70 16 14 0

Sud Est 74 19 6 1
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Diriez-vous que la politique migratoire est… ?

En % Trop laxiste Juste comme il faut Trop ferme Sans-réponses
x

Interrogés 69 22 8 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 42 38 20 0

La France insoumise (FI) 28 40 32 0

EELV / G.s 47 39 14 0

Le Parti Socialiste (PS) 51 35 13 1

TOTAL LREM ET ALLIES 68 29 2 1

La République en marche 67 29 2 2

TOTAL DROITE 86 14 0 0

Les Républicains 87 13 0 0

TOTAL RN/R! 94 4 2 0

Le Rassemblement National 95 3 2 0

Reconquête 78 22 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 71 21 6 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 41 37 22 0

Yannick JADOT 55 33 12 0

Emmanuel MACRON 68 24 6 2

Valérie PECRESSE 88 9 3 0

Marine LE PEN 91 6 3 0

Eric ZEMMOUR 91 9 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 72 19 8 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 61 28 10 1

Marine LE PEN 90 7 3 0

Abstention, vote blanc ou nul 64 23 12 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 43 34 23 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 69 26 3 2

Les Républicains, UDI, Divers droite 83 16 1 0

Rassemblement National et ses alliés 94 4 2 0

Abstention, Vote blanc ou nul, Non-inscrit 66 25 8 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Le gouvernement a annoncé qu’une nouvelle loi immigration serait présentée en « début d’année 2025 », un an après la promulgation de la dernière loi immigration. La première mesure qui pourrait être 
présente dans cette nouvelle loi immigration est l’allongement de la rétention des étrangers en situation irrégulière « jugés dangereux » de 90 à 210 jours. Etes-vous favorable ou opposé à cette mesure ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Interrogés 75 31 44 24 15 9 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 77 35 42 22 12 10 1

Une femme 73 28 45 26 18 8 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 66 17 49 32 23 9 2

25-34 ans 76 33 43 24 15 9 0

35-49 ans 75 26 49 24 13 11 1

50-64 ans 75 35 40 24 14 10 1

65 ans et plus 79 39 40 21 15 6 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 75 29 46 24 13 11 1

Agric., artisan, comm. 80 36 44 20 11 9 0

CSP+ 77 31 46 23 13 10 0

Cadres 81 35 46 18 8 10 1

Profession Intermédiaire 75 29 46 25 15 10 0

CSP- 72 27 45 27 15 12 1

Employé 71 26 45 27 13 14 2

Ouvrier 74 28 46 25 16 9 1

INACTIFS 76 35 41 24 17 7 0

Retraité 78 40 38 22 16 6 0

Autre inactif 72 24 48 28 21 7 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 29 44 26 19 7 1

Communes urb. de province 76 33 43 24 14 10 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 76 31 45 24 20 4 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 77 31 46 23 9 14 0

100.000 hab. et plus 75 35 40 24 13 11 1

Agglomération parisienne 76 30 46 23 13 10 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 73 29 44 26 15 11 1

Province 75 32 43 24 15 9 1

Nord-Est 80 37 43 20 13 7 0

Nord-Ouest 77 29 48 23 14 9 0

Sud-Ouest 68 27 41 31 22 9 1

Sud Est 74 33 41 25 15 10 1
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Le gouvernement a annoncé qu’une nouvelle loi immigration serait présentée en « début d’année 2025 », un an après la promulgation de la dernière loi immigration. La première mesure qui pourrait être 
présente dans cette nouvelle loi immigration est l’allongement de la rétention des étrangers en situation irrégulière « jugés dangereux » de 90 à 210 jours. Etes-vous favorable ou opposé à cette mesure ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Interrogés 75 31 44 24 15 9 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 65 21 44 35 22 13 0

La France insoumise (FI) 48 22 26 52 32 20 0

EELV / G.s 80 21 59 19 9 10 1

Le Parti Socialiste (PS) 68 21 47 32 24 8 0

TOTAL LREM ET ALLIES 91 35 56 9 5 4 0

La République en marche 92 27 65 8 5 3 0

TOTAL DROITE 94 59 35 6 2 4 0

Les Républicains 94 57 37 6 1 5 0

TOTAL RN/R! 81 43 38 18 9 9 1

Le Rassemblement National 80 44 36 19 10 9 1

Reconquête 93 27 66 7 0 7 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 72 27 45 27 19 8 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 57 16 41 43 27 16 0

Yannick JADOT 72 26 46 26 15 11 2

Emmanuel MACRON 85 39 46 15 11 4 0

Valérie PECRESSE 95 67 28 5 5 0 0

Marine LE PEN 79 47 32 20 10 10 1

Eric ZEMMOUR 91 40 51 5 0 5 4

Abstention, vote blanc ou nul 77 22 55 23 15 8 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 78 32 46 22 15 7 0

Marine LE PEN 80 44 36 19 9 10 1

Abstention, vote blanc ou nul 72 23 49 28 18 10 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 55 20 35 45 26 19 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 88 41 47 12 9 3 0

Les Républicains, UDI, Divers droite 87 41 46 13 12 1 0

Rassemblement National et ses alliés 82 47 35 17 9 8 1

Abstention, Vote blanc ou nul, Non-inscrit 74 24 50 25 17 8 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Dans la précédente loi immigration, un certain nombre de dispositions du texte avaient été censurées par le Conseil constitutionnel. Ces mesures pourraient être incluses dans le futur projet de loi 
immigration. Etes-vous favorable ou opposé à chacune de ces mesures ?

En % - TOTAL FAVORABLE

L’instauration de la 
déchéance de nationalité 

pour un individu ayant 
acquis la nationalité 

française et coupable 
d’homicide ou de tentative 
d’homicide volontaire sur 
une personne dépositaire 

de l’autorité publique 
(comme les policiers)

Le rétablissement du délit 
de séjour irrégulier 

L’exclusion des personnes 
visées par une OQTF du 
droit à l’hébergement 

d’urgence 

Le durcissement des 
conditions pour accéder à la 

nationalité française 

L’instauration de quotas 
migratoires fixés par le 

Parlement pour plafonner le 
nombre d’étrangers admis 

sur le territoire 

Le durcissement des 
conditions pour les 

étrangers pour bénéficier de 
certaines aides sociales 

comme l’APL (aide 
personnalisée au logement)

Le remplacement de l’aide 
médicale d’Etat (AME) en 

une « aide médicale 
d’urgence » (AMU) aux 
conditions plus strictes

Le durcissement des 
conditions du 

regroupement familial

La suppression de 
l’automaticité de 

l’obtention de la nationalité 
française à la majorité pour 

les personnes nées en 
France de parents étrangers 

L'instauration d'une « 
caution de retour » pour les 

étudiants étrangers (les 
étudiants étrangers non-
européens doivent verser 
une caution au préalable 

pour avoir un titre de séjour 
étudiant)

x

Interrogés 83 79 78 78 77 77 72 70 65 64

SEXE DU REPONDANT

Un homme 82 82 80 78 77 77 73 73 67 67

Une femme 84 76 76 79 77 78 71 67 64 61

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 61 53 55 62 51 58 54 50 43 41

25-34 ans 77 77 70 70 71 76 71 63 58 53

35-49 ans 85 78 78 77 75 76 71 70 65 66

50-64 ans 86 85 85 82 85 79 74 77 70 70

65 ans et plus 89 87 85 86 85 83 79 76 74 70

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 83 80 77 76 76 77 71 69 63 64

Agric., artisan, comm. 92 90 85 80 86 85 79 78 67 70

CSP+ 84 78 78 76 76 77 73 68 66 66

Cadres 80 80 79 77 81 78 76 72 71 71

Profession Intermédiaire 87 76 77 76 73 76 71 64 63 62

CSP- 81 80 75 75 75 77 68 69 60 61

Employé 82 76 70 71 74 72 64 64 56 58

Ouvrier 80 84 83 80 76 83 74 76 67 66

INACTIFS 82 78 80 81 77 76 73 71 68 63

Retraité 88 87 85 86 85 83 79 77 75 71

Autre inactif 69 61 67 71 62 63 62 58 51 44

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 85 83 81 79 80 81 72 68 64 62

Communes urb. de province 84 79 78 80 76 77 73 72 65 64

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 87 87 84 87 86 84 78 77 71 65

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 83 74 76 78 74 73 72 68 59 62

100.000 hab. et plus 83 77 76 78 72 75 70 70 65 63

Agglomération parisienne 74 75 74 68 75 71 70 66 66 65

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 73 73 74 67 74 70 67 64 64 62

Province 85 80 80 80 77 79 73 72 65 64

Nord-Est 86 83 83 84 79 80 75 73 67 65

Nord-Ouest 83 78 76 74 74 75 70 64 59 63

Sud-Ouest 82 75 73 75 76 73 67 67 64 57

Sud Est 87 84 83 86 79 84 79 78 71 67
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Dans la précédente loi immigration, un certain nombre de dispositions du texte avaient été censurées par le Conseil constitutionnel. Ces mesures pourraient être incluses dans le futur projet de loi 
immigration. Etes-vous favorable ou opposé à chacune de ces mesures ?

En % - TOTAL FAVORABLE

L’instauration de la 
déchéance de nationalité 

pour un individu ayant 
acquis la nationalité 

française et coupable 
d’homicide ou de tentative 
d’homicide volontaire sur 
une personne dépositaire 

de l’autorité publique 
(comme les policiers)

Le rétablissement du délit 
de séjour irrégulier 

L’exclusion des personnes 
visées par une OQTF du 
droit à l’hébergement 

d’urgence 

Le durcissement des 
conditions pour accéder à la 

nationalité française 

L’instauration de quotas 
migratoires fixés par le 

Parlement pour plafonner 
le nombre d’étrangers 
admis sur le territoire 

Le durcissement des 
conditions pour les 

étrangers pour bénéficier 
de certaines aides sociales 

comme l’APL (aide 
personnalisée au logement)

Le remplacement de l’aide 
médicale d’Etat (AME) en 

une « aide médicale 
d’urgence » (AMU) aux 
conditions plus strictes

Le durcissement des 
conditions du 

regroupement familial

La suppression de 
l’automaticité de 

l’obtention de la nationalité 
française à la majorité pour 

les personnes nées en 
France de parents étrangers 

L'instauration d'une « 
caution de retour » pour les 

étudiants étrangers (les 
étudiants étrangers non-
européens doivent verser 
une caution au préalable 

pour avoir un titre de séjour 
étudiant)

x

Interrogés 83 79 78 78 77 77 72 70 65 64

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 71 64 63 56 57 59 50 47 43 46

La France insoumise (FI) 55 57 53 43 32 48 31 30 34 32

EELV / G.s 71 67 65 65 66 65 62 54 45 53

Le Parti Socialiste (PS) 79 66 68 56 67 67 55 51 44 48

TOTAL LREM ET ALLIES 87 89 87 91 86 82 82 82 75 73

La République en marche 85 94 91 93 88 86 84 81 73 71

TOTAL DROITE 98 94 97 95 99 90 92 89 90 78

Les Républicains 98 93 99 95 99 88 92 89 92 79

TOTAL RN/R! 97 94 92 94 94 96 91 96 90 84

Le Rassemblement National 97 94 91 95 93 96 89 95 90 83

Reconquête 90 90 90 78 90 100 100 100 100 100

SANS PREFERENCE PARTISANE 80 76 77 79 76 75 72 66 61 60

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 65 61 57 56 49 50 43 39 39 42

Yannick JADOT 72 62 66 61 68 63 67 69 55 60

Emmanuel MACRON 89 89 87 85 88 85 81 75 68 66

Valérie PECRESSE 100 96 93 98 98 89 95 97 86 79

Marine LE PEN 94 92 90 92 92 93 89 92 86 82

Eric ZEMMOUR 97 94 97 89 92 100 87 100 92 91

Abstention, vote blanc ou nul 79 78 76 80 77 81 72 71 67 63

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 82 79 78 77 76 75 70 65 60 57

Marine LE PEN 92 91 89 94 91 93 87 91 86 79

Abstention, vote blanc ou nul 78 76 74 72 73 73 67 65 59 62

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 65 57 56 55 51 50 43 42 39 41

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

87 86 88 87 85 81 83 77 71 64

Les Républicains, UDI, Divers droite 92 95 91 93 93 90 88 88 86 76

Rassemblement National et ses alliés 98 96 92 95 94 97 93 93 86 85

Abstention, Vote blanc ou nul 80 74 74 74 74 75 67 65 60 60
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Ce nouveau projet de loi interviendrait un an après la promulgation de la dernière loi immigration (loi Darmanin en janvier 2024). Depuis 1945, la France a voté une loi sur l’immigration tous les deux ans 
en moyenne. Au global, diriez-vous que la France a besoin d’une nouvelle loi sur l’immigration ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Interrogés 76 44 32 24 16 8 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 72 46 26 27 18 9 1

Une femme 78 41 37 22 15 7 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 73 33 40 26 20 6 1

25-34 ans 74 37 37 26 18 8 0

35-49 ans 76 45 31 24 15 9 0

50-64 ans 74 47 27 24 15 9 2

65 ans et plus 79 47 32 21 15 6 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 74 42 32 25 16 9 1

Agric., artisan, comm. 75 51 24 23 21 2 2

CSP+ 74 43 31 26 18 8 0

Cadres 74 46 28 26 15 11 0

Profession Intermédiaire 73 41 32 27 21 6 0

CSP- 75 40 35 24 13 11 1

Employé 75 40 35 23 11 12 2

Ouvrier 75 41 34 25 16 9 0

INACTIFS 77 45 32 23 17 6 0

Retraité 79 50 29 21 15 6 0

Autre inactif 73 34 39 26 20 6 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 75 43 32 25 20 5 0

Communes urb. de province 76 45 31 23 15 8 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 81 48 33 18 12 6 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 76 39 37 24 13 11 0

100.000 hab. et plus 73 46 27 26 18 8 1

Agglomération parisienne 74 39 35 25 15 10 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 73 39 34 27 17 10 0

Province 76 45 31 23 16 7 1

Nord-Est 83 48 35 16 10 6 1

Nord-Ouest 75 42 33 24 17 7 1

Sud-Ouest 64 38 26 36 24 12 0

Sud Est 76 47 29 23 16 7 1
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Ce nouveau projet de loi interviendrait un an après la promulgation de la dernière loi immigration (loi Darmanin en janvier 2024). Depuis 1945, la France a voté une loi sur l’immigration tous les deux ans 
en moyenne. Au global, diriez-vous que la France a besoin d’une nouvelle loi sur l’immigration ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Interrogés 76 44 32 24 16 8 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 56 21 35 43 26 17 1

La France insoumise (FI) 49 21 28 51 30 21 0

EELV / G.s 64 22 42 36 19 17 0

Le Parti Socialiste (PS) 58 20 38 40 25 15 2

TOTAL LREM ET ALLIES 84 45 39 16 13 3 0

La République en marche 83 41 42 17 14 3 0

TOTAL DROITE 89 66 23 10 10 0 1

Les Républicains 92 71 21 6 6 0 1

TOTAL RN/R! 93 75 18 7 5 2 0

Le Rassemblement National 93 74 19 7 5 2 0

Reconquête 90 78 13 10 10 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 74 36 38 25 18 7 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 51 20 31 48 25 23 1

Yannick JADOT 62 32 30 38 20 18 0

Emmanuel MACRON 82 48 34 18 16 2 0

Valérie PECRESSE 84 66 18 16 16 0 0

Marine LE PEN 94 75 19 4 3 1 2

Eric ZEMMOUR 92 74 18 8 3 5 0

Abstention, vote blanc ou nul 80 34 46 20 15 5 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 73 38 35 27 19 8 0

Marine LE PEN 91 72 19 8 5 3 1

Abstention, vote blanc ou nul 72 32 40 27 18 9 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 52 21 31 48 26 22 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 77 47 30 23 20 3 0

Les Républicains, UDI, Divers droite 92 47 45 8 7 1 0

Rassemblement National et ses alliés 93 74 19 6 4 2 1

Abstention, Vote blanc ou nul 74 35 39 26 19 7 0

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024



- 30 - #Opinion.en.direct

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à l’augmentation des dépenses publiques dédiées à l’aide médicale d’Etat (AME) ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Interrogés 31 7 24 68 32 36 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 35 8 27 65 29 36 0

Une femme 27 5 22 71 35 36 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 53 10 43 45 33 12 2

25-34 ans 40 11 29 58 24 34 2

35-49 ans 33 6 27 67 31 36 0

50-64 ans 29 8 21 69 31 38 2

65 ans et plus 17 2 15 82 38 44 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 35 7 28 64 30 34 1

Agric., artisan, comm. 29 17 12 68 33 35 3

CSP+ 35 8 27 65 33 32 0

Cadres 34 9 25 66 31 35 0

Profession Intermédiaire 36 7 29 64 34 30 0

CSP- 37 6 31 63 27 36 0

Employé 39 8 31 60 28 32 1

Ouvrier 33 2 31 67 26 41 0

INACTIFS 24 5 19 74 36 38 2

Retraité 16 3 13 82 36 46 2

Autre inactif 44 11 33 54 34 20 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 25 2 23 74 33 41 1

Communes urb. de province 30 7 23 69 33 36 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 24 2 22 76 37 39 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 33 8 25 67 29 38 0

100.000 hab. et plus 32 10 22 66 33 33 2

Agglomération parisienne 43 10 33 56 28 28 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 43 9 34 56 28 28 1

Province 28 6 22 71 33 38 1

Nord-Est 26 4 22 73 37 36 1

Nord-Ouest 27 5 22 72 37 35 1

Sud-Ouest 35 8 27 65 26 39 0

Sud Est 27 8 19 70 30 40 3

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à l’augmentation des dépenses publiques dédiées à l’aide médicale d’Etat (AME) ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Interrogés 31 7 24 68 32 36 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 51 13 38 49 32 17 0

La France insoumise (FI) 68 19 49 32 20 12 0

EELV / G.s 50 21 29 49 37 12 1

Le Parti Socialiste (PS) 39 5 34 61 36 25 0

TOTAL LREM ET ALLIES 37 5 32 63 35 28 0

La République en marche 41 7 34 59 38 21 0

TOTAL DROITE 13 1 12 87 36 51 0

Les Républicains 15 1 14 85 35 50 0

TOTAL RN/R! 14 5 9 86 22 64 0

Le Rassemblement National 15 6 9 85 22 63 0

Reconquête 13 0 13 87 10 78 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 26 3 23 71 37 34 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 54 14 40 46 30 16 0

Yannick JADOT 47 13 34 50 32 18 3

Emmanuel MACRON 35 6 29 64 35 29 1

Valérie PECRESSE 12 5 7 88 31 57 0

Marine LE PEN 15 4 11 84 22 62 1

Eric ZEMMOUR 18 6 12 82 14 68 0

Abstention, vote blanc ou nul 26 3 23 72 38 34 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 41 9 32 58 31 27 1

Marine LE PEN 16 6 10 83 24 59 1

Abstention, vote blanc ou nul 30 5 25 68 38 30 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 53 11 42 47 28 19 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 35 10 25 64 34 30 1

Les Républicains, UDI, Divers droite 23 0 23 77 42 36 0

Rassemblement National et ses alliés 11 5 6 89 25 64 0

Abstention, Vote blanc ou nul 30 5 25 68 37 31 2

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, sur les questions d’immigration, faites-vous confiance ou pas confiance à … ?

En % - TOTAL CONFIANCE Marine LE PEN Michel BARNIER Edouard PHILIPPE Bruno RETAILLEAU Gabriel ATTAL Eric ZEMMOUR Laurent WAUQUIEZ Emmanuel MACRON Fabien ROUSSEL Olivier FAURE Jean-Luc MELENCHON Marine TONDELIER 
x

Interrogés 41 32 29 27 25 23 20 19 18 17 16 15

SEXE DU REPONDANT

Un homme 45 35 31 33 26 29 24 23 23 19 19 18

Une femme 37 28 26 22 24 17 16 16 15 16 14 14

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 42 21 24 15 25 28 18 20 17 16 28 17

25-34 ans 35 28 32 21 29 16 22 20 25 24 32 25

35-49 ans 48 30 28 24 24 29 21 21 16 17 18 16

50-64 ans 37 32 27 30 20 22 14 17 14 12 8 12

65 ans et plus 41 39 32 37 28 21 22 19 21 20 8 13

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 39 28 29 24 23 23 20 20 17 18 17 16

Agric., artisan, comm. 47 40 31 32 27 44 37 19 14 17 12 16

CSP+ 39 36 30 30 23 22 23 20 15 16 15 16

Cadres 39 48 34 35 31 26 27 28 18 20 17 21

Profession Intermédiaire 38 28 26 27 18 19 20 15 14 13 13 13

CSP- 39 20 28 18 21 23 14 19 19 18 21 16

Employé 36 21 29 19 24 21 15 20 20 18 20 16

Ouvrier 43 20 25 18 18 23 13 19 16 18 21 17

INACTIFS 43 36 30 31 28 22 19 19 21 19 14 14

Retraité 43 37 30 37 26 22 20 17 19 19 8 12

Autre inactif 44 32 29 19 31 23 18 22 23 16 28 18

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 41 27 27 23 22 19 15 13 21 14 12 14

Communes urb. de province 41 31 28 28 24 23 21 20 15 18 16 14

De 2.000 à moins de 20.000 
hab.

49 33 30 31 24 27 16 20 13 12 12 11

De 20.000 à moins de 100.000 
hab.

47 29 24 25 22 25 23 15 16 17 16 14

100.000 hab. et plus 36 32 29 30 24 20 21 21 16 21 18 17

Agglomération parisienne 38 36 35 26 31 30 23 26 27 22 24 20

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 38 36 34 25 30 27 22 27 27 20 24 21

Province 42 31 28 28 24 22 19 17 17 17 14 14

Nord-Est 42 31 30 24 24 25 18 18 14 15 15 12

Nord-Ouest 39 33 31 34 28 17 17 22 16 19 18 15

Sud-Ouest 40 22 30 18 22 22 8 14 19 19 14 13

Sud Est 43 31 22 29 20 25 27 15 17 17 12 16

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, sur les questions d’immigration, faites-vous confiance ou pas confiance à … ?

En % - TOTAL CONFIANCE Marine LE PEN Michel BARNIER Edouard PHILIPPE Bruno RETAILLEAU Gabriel ATTAL Eric ZEMMOUR Laurent WAUQUIEZ Emmanuel MACRON Fabien ROUSSEL Olivier FAURE Jean-Luc MELENCHON Marine TONDELIER 
x

Interrogés 41 32 29 27 25 23 20 19 18 17 16 15

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 13 25 29 16 26 9 15 22 43 43 39 37

La France insoumise (FI) 13 14 18 6 19 9 12 16 50 36 71 38

EELV / G.s 9 28 34 22 24 7 19 16 38 44 29 45

Le Parti Socialiste (PS) 15 32 31 21 35 10 15 33 39 48 24 30

TOTAL LREM ET ALLIES 26 60 70 46 68 16 29 66 18 17 7 12

La République en marche 20 58 70 47 71 17 29 73 20 19 4 15

TOTAL DROITE 62 68 52 63 36 32 53 20 10 7 5 9

Les Républicains 67 68 47 62 29 31 53 16 10 6 6 8

TOTAL RN/R! 92 30 15 37 13 54 22 4 6 4 4 4

Le Rassemblement National 93 31 16 34 13 50 21 5 7 4 5 4

Reconquête 84 38 0 53 18 100 45 0 0 0 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 33 21 20 17 16 16 12 10 8 10 10 8

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 11 16 17 7 19 8 10 16 46 45 49 37

Yannick JADOT 9 31 23 25 23 6 12 15 23 34 11 30

Emmanuel MACRON 35 59 64 47 59 20 29 54 21 21 11 17

Valérie PECRESSE 52 69 46 62 27 31 68 9 9 7 3 10

Marine LE PEN 90 30 16 38 12 43 19 7 6 4 6 4

Eric ZEMMOUR 91 40 8 52 10 99 30 3 3 6 0 3

Abstention, vote blanc ou nul 31 17 19 16 16 12 13 12 10 8 11 9

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 27 48 51 36 46 17 26 41 27 27 21 23

Marine LE PEN 83 30 14 36 12 48 23 5 7 7 7 6

Abstention, vote blanc ou nul 26 16 15 16 12 11 12 6 19 16 16 14

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 11 17 21 13 19 7 10 16 45 43 37 36

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

29 67 74 49 69 17 35 59 19 22 13 13

Les Républicains, UDI, Divers droite 49 58 35 56 36 23 36 34 12 10 8 10

Rassemblement National et ses 
alliés

88 33 19 40 14 53 21 4 7 4 3 3

Abstention, Vote blanc ou nul, 
Non-inscrit

31 21 22 13 16 14 14 13 12 12 15 13

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel Barnier ?

En % - TOTAL DES 
CITATIONS

Le pouvoir 
d'achat

La santé L'immigration La sécurité 
La dette 
publique

L'éducation Les retraites
L'environnement

, l'écologie

Les inégalités, les 
injustices 
sociales 

L'emploi 
La menace 
terroriste 

La fiscalité 
La protection 

sociale 
Le logement 

La guerre entre 
le Hamas et 

Israël

La guerre en 
Ukraine 

Les inégalités 
hommes-
femmes

x

Interrogés 48 32 31 30 26 17 17 16 15 14 11 10 10 8 6 5 4

SEXE DU REPONDANT

Un homme 48 26 33 28 27 18 16 15 17 17 8 11 10 9 7 5 3

Une femme 48 38 28 31 26 17 17 16 13 11 14 9 10 6 6 4 4

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 37 22 16 31 20 19 13 28 18 19 5 8 9 7 18 12 12

25-34 ans 52 33 26 21 20 15 9 18 26 17 13 12 10 12 7 1 4

35-49 ans 50 27 32 28 26 25 13 16 12 14 12 9 8 9 7 4 3

50-64 ans 58 32 28 34 27 13 19 13 9 14 7 11 15 8 3 5 1

65 ans et plus 38 41 41 32 33 15 23 11 14 9 13 9 8 3 2 4 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 53 30 27 27 23 18 15 16 16 16 11 11 10 8 7 5 4

Agric., artisan, comm. 47 28 33 37 19 21 11 17 9 22 11 15 14 6 1 5 3

CSP+ 48 28 27 32 24 23 12 16 18 13 10 12 11 6 7 6 3

Cadres 42 24 27 35 32 21 8 13 14 16 13 15 8 7 10 8 6

Profession 
Intermédiaire

53 30 28 30 18 25 15 17 21 11 9 11 12 5 5 5 1

CSP- 58 32 26 22 22 12 18 15 15 18 12 9 9 11 7 4 4

Employé 54 32 26 23 24 13 14 17 16 18 14 9 12 9 7 3 6

Ouvrier 63 31 27 21 21 12 23 13 15 19 9 9 7 14 8 5 2

INACTIFS 41 36 36 32 32 17 18 16 13 10 10 8 10 7 5 5 3

Retraité 39 40 42 33 35 15 22 11 14 8 11 9 9 3 2 4 2

Autre inactif 46 27 23 32 24 23 10 25 10 13 7 6 13 14 13 7 5

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 56 42 33 23 26 14 15 17 16 12 12 8 11 6 2 3 2

Communes urb. de 
province

46 30 29 33 27 18 17 16 14 14 10 10 10 8 6 6 3

De 2.000 à moins de 
20.000 hab.

54 31 31 34 28 19 22 11 12 14 9 8 5 6 7 6 3

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

48 33 28 29 25 15 16 14 13 13 16 8 12 9 8 5 2

100.000 hab. et plus 42 28 28 33 28 19 14 19 15 14 8 12 12 8 5 6 4

Agglomération 
parisienne

42 28 34 27 24 20 17 13 16 15 11 11 11 10 10 3 6

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 42 26 33 25 24 19 17 15 18 14 11 12 12 10 9 3 6

Province 49 34 30 31 27 17 16 16 14 14 11 9 10 7 6 5 3

Nord-Est 59 31 29 29 28 16 17 13 8 16 10 10 10 6 5 6 2

Nord-Ouest 48 38 25 29 24 18 14 21 18 15 8 7 9 9 5 4 4

Sud-Ouest 49 31 30 24 29 18 12 15 16 15 10 13 15 3 6 7 3

Sud Est 42 33 36 35 28 18 19 14 14 9 13 9 9 8 5 4 3

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel Barnier ?

En % - TOTAL DES 
CITATIONS

Le pouvoir 
d'achat

La santé L'immigration La sécurité 
La dette 
publique

L'éducation Les retraites
L'environnement

, l'écologie

Les inégalités, les 
injustices 
sociales 

L'emploi 
La menace 
terroriste 

La fiscalité 
La protection 

sociale 
Le logement 

La guerre entre 
le Hamas et 

Israël

La guerre en 
Ukraine 

Les inégalités 
hommes-
femmes

x

Interrogés 48 32 31 30 26 17 17 16 15 14 11 10 10 8 6 5 4

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 49 35 10 15 23 19 16 25 26 13 9 12 16 11 9 6 6

La France insoumise (FI) 67 39 7 10 14 13 18 15 33 12 9 10 12 16 17 5 3

EELV / G.s 44 27 11 12 28 13 14 53 30 12 11 15 14 6 1 4 5

Le Parti Socialiste (PS) 43 35 10 24 28 27 19 13 14 15 7 11 18 11 10 8 5

TOTAL LREM ET ALLIES 38 18 29 40 32 21 14 17 12 17 13 10 13 6 8 8 2

La République en marche 38 19 26 38 24 22 17 21 10 21 15 9 16 6 7 10 2

TOTAL DROITE 41 21 47 46 42 21 9 8 10 11 16 11 3 6 1 5 0

Les Républicains 44 17 49 48 41 20 10 5 7 12 16 13 4 5 0 7 0

TOTAL RN/R! 50 26 68 42 25 11 13 6 6 11 15 9 6 7 1 1 2

Le Rassemblement 
National

49 26 65 42 24 9 15 6 6 12 15 9 6 7 1 1 2

Reconquête 55 17 87 26 33 18 0 13 0 3 13 6 13 17 0 0 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

51 40 23 26 26 18 20 14 13 15 9 8 8 7 7 5 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 63 38 8 16 18 17 17 18 28 12 6 12 20 12 7 3 4

Yannick JADOT 29 23 15 9 49 15 18 57 27 3 6 17 11 8 5 3 6

Emmanuel MACRON 38 25 30 33 34 18 15 18 13 14 12 10 9 7 8 10 5

Valérie PECRESSE 37 21 56 53 53 24 5 10 6 5 9 8 6 4 2 0 2

Marine LE PEN 58 24 56 40 26 13 19 6 7 8 14 10 7 5 1 0 3

Eric ZEMMOUR 45 25 80 45 25 15 13 6 3 7 19 6 4 5 0 3 0

Abstention, vote blanc ou 
nul

43 40 23 31 25 16 17 18 14 21 11 6 7 7 7 4 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 44 28 23 29 33 20 14 20 14 15 12 10 10 8 8 8 4

Marine LE PEN 53 26 57 36 26 15 20 7 8 10 13 10 6 5 2 2 3

Abstention, vote blanc ou 
nul

46 42 22 29 23 16 14 18 21 15 10 8 12 7 5 3 3

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 52 38 10 15 26 20 19 22 25 10 7 8 20 8 9 3 7

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

33 21 28 38 36 23 9 21 16 12 12 9 9 5 10 12 3

Les Républicains, UDI, 
Divers droite

41 30 33 34 40 20 16 17 8 11 11 9 11 9 3 2 2

Rassemblement National 
et ses alliés

55 26 62 45 25 14 16 4 8 9 14 8 5 4 0 1 1

Abstention, Vote blanc ou 
nul, Non-inscrit

48 36 22 25 22 14 20 15 14 19 10 10 9 11 9 6 4

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

De manière générale, êtes-vous favorable ou opposé à l’accueil en France des… ?

En % - TOTAL FAVORABLE Réfugiés politiques Migrants économiques (pour venir travailler) Migrants retrouvant leur famille en France
x

Interrogés 59 52 46

SEXE DU REPONDANT

Un homme 56 53 45

Une femme 62 50 46

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 69 71 63

25-34 ans 63 61 64

35-49 ans 55 50 44

50-64 ans 58 45 38

65 ans et plus 56 46 37

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 60 52 49

Agric., artisan, comm. 54 50 32

CSP+ 61 54 49

Cadres 57 51 42

Profession Intermédiaire 63 57 55

CSP- 60 51 51

Employé 61 56 53

Ouvrier 60 43 49

INACTIFS 57 51 41

Retraité 55 45 35

Autre inactif 62 64 53

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 55 44 41

Communes urb. de province 60 54 46

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 55 49 37

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 60 53 51

100.000 hab. et plus 62 57 51

Agglomération parisienne 61 54 48

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 61 55 50

Province 58 51 44

Nord-Est 53 47 47

Nord-Ouest 68 56 51

Sud-Ouest 56 53 45

Sud Est 56 50 37

Les Français et l’immigration
16 octobre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

De manière générale, êtes-vous favorable ou opposé à l’accueil en France des… ?

En % - TOTAL FAVORABLE Réfugiés politiques Migrants économiques (pour venir travailler) Migrants retrouvant leur famille en France
x

Interrogés 59 52 46

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 82 74 74

La France insoumise (FI) 78 78 79

EELV / G.s 86 76 78

Le Parti Socialiste (PS) 79 67 68

TOTAL LREM ET ALLIES 69 52 45

La République en marche 71 51 47

TOTAL DROITE 58 37 24

Les Républicains 56 36 20

TOTAL RN/R! 28 29 18

Le Rassemblement National 25 27 16

Reconquête 38 66 29

SANS PREFERENCE PARTISANE 57 50 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 78 77 75

Yannick JADOT 88 58 52

Emmanuel MACRON 69 57 51

Valérie PECRESSE 61 35 18

Marine LE PEN 29 27 17

Eric ZEMMOUR 31 38 14

Abstention, vote blanc ou nul 55 54 46

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 72 63 60

Marine LE PEN 34 30 19

Abstention, vote blanc ou nul 61 57 47

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 83 75 71

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 75 60 49

Les Républicains, UDI, Divers droite 53 40 28

Rassemblement National et ses alliés 30 29 16

Abstention, Vote blanc ou nul, Non-inscrit 57 50 48
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